



齐鲁晚报根据自身特点和优势,进行分层、高效、互动传播,形成多介质、多平台、多形式、全覆盖的传播新格局,让报纸快起来、立起来、动起来,致力于呈现独特的、不可替代的专业报道。

壹点,立起来!



- 关注方式
1. 扫描二维码下载齐鲁壹点 APP
 2. 使用苹果手机的用户直接到 App Store 下载,使用安卓系统的手机用户,可到小米应用商店、豌豆荚、应用汇、360 平台、中国电信、应用宝、木蚂蚁、91 助手、安智市场、机锋市场、百度应用、安卓市场等应用平台下载

齐鲁壹点APP
资讯传播新格局

供电资讯

德州公司>> “微服务”助力2874家小微企业

本报10月19日讯 “太感谢你们了,不但给俺这个小厂子排除了安全隐患,还给工人们讲解安全用电常识,俺们生产用电更放心了!”10月15日,平原县配件加工厂黄经理对德州公司工作人员的服务赞不绝口,这是该公司推行特性化、超前化、保姆式、跟踪式四项“微服务”,

助力全市2874家小微企业发展的一个剪影。针对小微企业生产规模小、资金链薄弱、绝大多数没有配备专职安全用电管理人员的情况,德州供电公司推行特性化、超前化、保姆式、跟踪式四项举措,全力为小微企业发展提供优质可靠的电力保障。(延飞 张峰 王衍)

临邑>> 筑牢垂钓者的安全“警戒线”

本报10月19日讯 10月11日,国网临邑县供电公司组织各供电所对辖区鱼塘、小型水库、河道附近的电力线路开展地毯式排查,研究管理方案,筑牢垂钓者的安全“警戒线”。入秋以来,正是户外垂钓的好时节,为进一步提高垂钓爱好者的安全意识,防止发生线下垂钓触电事故,该公司在辖区内各村鱼塘、农家乐等人口聚集地,利用台区管理员

催费和日常线路巡视等契机,走访村民,并向广大钓友讲解“架空电力线路下的安全距离”等安全垂钓知识;在电力线路下的垂钓区域增设“依法保护电力设施、禁止在高压线下钓鱼”的警示桩。截至目前,该所共发放垂钓防触电宣传单600余份,新装设“垂钓安全警示桩”十二处,为辖区内电气设备和人员安全敲响警钟。(曹振)

德州公司>> 对220千伏苏庄站精益化改造

本报10月19日讯 10月13日,德州公司出动20余名变电运检人员,利用220千伏中苏线及220千伏苏庄变电站停电检修的时机,对苏庄变电站开展精益化治理。检修人员对站内的保护“双失灵”和保护传动进行了改造,并开展了GIS防雨棚搭建、避雷器、电容器

合器试验、35千伏3号电容器及刀闸更换等工作。本次有效解决了220千伏苏庄站内部分设备存在家族性缺陷、系统绝缘低等问题,避免了保护误动、据动等变电设备故障,提高了该站设备运行稳定性和陵城区的供电可靠性。(王衍 志强)

宁津>>“四个一”精准扶贫

本报10月19日讯 10月12日,在第三个全国扶贫日到来之际,国网宁津县供电公司驻村第一书记到宁津县张大庄镇杏行社区走访慰问贫困户,为他们送去米、面、油等慰问品,了解贫困户家庭冬季取暖、生产生活等方面情况。这是该公司开展“四个一”精准扶贫活动的一个缩影。该公司开展的“四个一”精准扶贫活动,即开一次专题党

课、搞一次入户走访、送一批慰问物资、办一些为民实事。该公司通过组织专题党课,认真研究帮扶措施和目标,广泛宣传动员,大力营造“奉献爱心、回报社会”的浓厚氛围,并号召全体干部员工按照自觉、自愿的原则,积极主动地参与到捐资活动中,展示供电企业、供电员工关爱社会、服务社会、回报社会的精神风貌。(白学民 郭海燕)

宁津>> 推进“机井通电”和小城镇工程

本报10月19日讯 近日,国网宁津县供电公司召开机井通电和小城镇(中心村)工程启动会,提出“安全第一、质量至上、速度为先、群策群力,打赢‘整体战’”的工作思路,确保按期高质量、高标准完成工程建设任务。上级批复的“农村机井通电工程和小城镇(中心村)电网改造升级工程”三个批次总投资1.25亿元。其中机井通电22

个大项,217个单体项目,小城镇(中心村)17个大项,109个单体项目。工程新建10千伏线路167.562公里,低压线路565.24公里,新建配变303台,总容量106.5兆伏安。2016年三个批次的机井通电和小城镇(中心村)项目年底完工。“机井通电”项目主要涉及时集、保店、柴胡店、杜集、相衙、长官、西塘、刘营伍等。(赵慧斌 康洪磊)

宁津>> 举办消防实战演练

本报10月19日讯 为进一步增强员工消防意识,提高员工对火灾的应急扑救处置能力,9月27日,国网宁津县供电公司综合服务中心组织本部门人员举行了一场消防实战演练。演练前由综合服务中心安全员讲解了有关火灾现场的应急处置方案,并结合近年来发生的火灾案例生动地阐述了普及消防安全知识提升消防意识的重要性,

同时从“防火”、“灭火”、“逃生”、“自救”四个方面详细介绍了火灾的形成过程、自救逃生的方法以及干粉灭火器的原理、基本操作方法及注意事项。在认真听讲及观摩后,参演人员亲自体验了一次现场灭火场景。通过此次消防应急演练,进一步提升了员工的消防安全意识,为公司的消防安全工作打下了坚实的基础。(于婵)

宁津>> 四项措施保“三秋”用电

本报10月19日讯 10月8日,国网宁津县供电公司针对“三秋”用电特点和安全生产形势,制定四项措施,确保“三秋”期间用电安全。为确保“三秋”期间农民安全用电,该公司制定四项措施,一是彩虹党员服务队深入田间地头,向农户宣传用电安全知识,现场为农户提供用电技术指导。二是成立“三秋”安全服务队,对供电服务区内配电线路开展特巡,检查田间地头临时用电线路是否存在安全隐患等。三是排查人员对在变压器和配电室附近囤积秸秆的客户进行了疏导教育,向村民讲解在低压线路通道附近堆放秸秆的危害。四是抢修物资准备齐全,严格执行抢修人员24小时值班纪律,一旦发生故障,第一时间赶赴现场排除故障,恢复客户供电。(马吉瑞)

临邑>> 高效服务分布式光伏发电

本报10月19日讯 9月27日,国网临邑县供电公司组织验收小组来到南鑫小区,对客户孙寿利家庭屋顶光伏发电工程进行验收并网。这是该公司服务分布式光伏发电并网的一个剪影。为做好光伏发电工程项目服务工作,该公司始终坚持“支持、欢迎、服务”的原则,按照国家电网及省、市公司工作要求,主动对接辖区内用电客户相关项目实施,延伸服务链条,成立专门服务机构,组织专业技术人员上门服务,逐家逐户逐个项目,严格把好工程实施技术安装和上网、验收关,强化标准管理,完善电费结算标准化制度,保证客户收益及时结算。据了解,截至目前,该公司共受理分布式光伏发电115户,发电总容量8万千瓦。(赵鹏)